

MCSE hírek

Kedves Tagtársaink, Olvasóink!

Jelen számunkkal ismét kiküldjük az 1993-as évre szóló befizetési csekket. Nem feledékenységből tesszük ezt, hanem azért, hogy az újabb csekket lehetőségeik szerint adják tovább amatőrcsillagász barátainknak, ezzel is szélesítve mozgalmunkat. Ugyanakkor minden barátunkat arra kérjük, hogy lehetőleg még idén rendezzék jövő évi tagdíjukat vagy Meteor-előfizetésüket, tekintettel arra, hogy várhatólag 1993 elejétől az egyesületekre új jogszabályok vonatkoznak, melyek jelentősen megnehezíthetik további gazdasági működésünket. Biztosat "természetesen" még senki sem tud, ám a törvénytervezet — eredeti formájában — egyetlen olyan elemet sem tartalmaz, amely egyszerűsítene az egyesületek (így pl. az MCSE) gazdálkodását, sőt, bizonyos alapvető tevékenységeket meg kíván tiltani.

Ismét felhívjuk a figyelmet, hogy az MCSE-tagdíjat, a Meteor-előfizetést és az Évkönyv előfizetési díját "összevontuk", eszerint az 1993-as pártoló tagsági díj összege, mely a Meteor és az Évkönyv árát is tartalmazza, 1200 Ft ("népszerűbben" fogalmazva: havi 100 Ft). A rendes tagdíj 600 Ft, e mellé illetményként jár az Évkönyv és az időszakos MCSE Körlevelek. Nem tagok számára a Meteor előfizetése 1993-ra 800 Ft, az Évkönyvé 175 Ft. Mindezek a kiküldött csekk hátoldalán is szerepelnek, ám — megtanultuk! — "ismétlés a tudás anyja". 1992-höz képest 100 Ft-tal emeltük az MCSE-tagdíjakat.

A pártoló tagdíj ill. a Meteor — indokolt esetben (nyugdíjasok!) — két egyenlő részletben is befizethető.

Az MCSE-tagság továbbra is jelentős kedvezményeket biztosít egyéb kiadványaink vásárlásakor és rendezvényeinken, táborainkon való részvételkor!

Szakcsoport-hírek. Ismét új szakcsoport alakulásáról adhatunk hírt. Kettőscsillag szakcsoportokat Ladányi Tamás, a Meteor kettőscsillag rovatának vezetője alakította meg. Az érdeklődők a következő címen kapcsolódhatnak be a szakcsoport munkájába: 8175 Balatonfűzfő, Balaton krt. 71. tel.: (80)-51-744.

Számítástechnikai szakcsoportunkat október eleje óta Gyarmati László vezeti (címe: 5650 Mezőberény, Liget u. 18.). Itt köszönjük meg Zalezsák Tamásnak a szakcsoport irányításában eddig kifejtett munkáját.

Ismétlen felhívjuk a figyelmet, hogy szakcsoport vagy helyi csoport alakításához nem szükséges semmilyen "felsőbb MCSE-engedély". Ezen a téren kizárólag tagjaink kezdeményezőszétségére vagyunk "utalva". A jelek szerint ebben nincs hiány, hiszen immár tíz szakcsoportunk működik.

Ráktanyai észlelő évvége

A korábbi évekhez hasonlóan ismét észlelő évvégét tartunk Ráktanyán, december 27-30. között (vállalkozó kedvűek tovább is maradhatnak, megbeszélés alapján). Férőhelyek legfeljebb 30 főig állnak rendelkezésre. Szállítás: fűtött kőházakban, étkezéséről, műszereiről mindenki maga gondoskodik. A közös odautazás dec. 27-én, a 11:35-ös szombathelyi személyessel, mely a Déli pu.-ról indul. Márkó-Ráktanya között terepjáróval szállítjuk fel a résztvevőket és csomagjaikat. A részvételi díj 100 Ft/éjszaka, tagoknak 50 Ft/éjszaka. Érdeklődés és helyfoglalás legkésőbb december 10-ig az MCSE postacímén (1461 Bp., Pf. 219.) ill. esténként a 186-2313-as telefonszámon. Egy "különleges" kérés: a ráktanyai MCSE-karácsonyfához lehetőleg mindenki járuljon hozzá egy-egy ötletes, csillagászati jellegű karácsonyfadíszsel!